

Работа музея «Память»

(1.09.2023 - 20.11.2023 г.)

4 сентября прошло мероприятие «Вечная память, скорбный Беслан», посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом. (1-11 кл.)



26 сентября в нашем музее «Память» для обучающихся прошел урок памяти, посвященный Герою Социалистического Труда- Числову Константину Андреевичу (19.08.1921 - 4.11.1992 гг.). После этого дети отправились к его мемориальной доске и возложили цветы.



«Быт славян»

20 сентября в нашем краеведческом музее «Память» прошел урок-экскурсия по ОДНКНР в 6-ом классе по теме: "Бытовые традиции народов России: пища, одежда, дом".

Обучающаяся познакомилась с экспозицией музея «Предметы старины» — с миром старинных вещей, с историей повседневной жизни наших предков, их увлечениях, вкусах и стилях того времени, со старинными бытовыми вещами, домашней утварью, ушедшими в историю предметами.



День памяти Кургузову А.В. (час памяти, возложение цветов, 1-11 кл.)



В этот день семиклассники отправились к «ПАРТЕ ГЕРОЯ».

«Парта Героя» посвящена выпускнику нашей школы Кургузову А.В., капитану-милиции, погибшего 9 июня 2005 года при исполнении служебного долга на территории Северо-Кавказского региона.



Кургузов Андрей Викторович
23.08.1974 – 09.05.2005

ПРОЕКТ НОВАЯ ШКОЛА



Родился в деревне Большое Ананкино Селижаровского района. Рано потерял родителей. Учился в Оковецкой средней школе, после окончания которой в 1991 году поступил в Донецкое высшее командное училище. Затем проходил службу в Вооружённых силах. По окончании службы – оперуполномоченный отдела уголовного розыска в ОВД Селижаровского района. Всегда к выполнению служебных обязанностей относился добросовестно, за что неоднократно поощрялся руководством отдела и УВД Тверской области.
Похоронен на кладбище в д. Ананкино.

Орден Мужества
(04.04.2005)

Награжден
«Лучший криминал»

Героический путь

- 1991 г. - Донецкое высшее командное училище. Затем служба в Вооружённых Силах.
- С 14 июля 1998 года проходил службу в ОВД Селижаровского района.
- 9 июня 2005 года в служебной командировке на территории Чеченской республики, дав сослуживцам возможность укрыться, в результате обстрела противников погиб.

Акция «Поклон земной Вам, ветераны», посвященная дню
Пожилого человека и дню Учителя.



В музее ко дню Учителя оформлена выставка детских
рисунков «Осенний букет учителю»



Экскурсия «Путешествие по школьному музею»



Рисовали прялку

10 октября тема занятия учащихся по изобразительному искусству в 5 классе звучала следующим образом: конструкция и декор предметов народного быта: выполняем эскиз формы прялки и посуды. А помог ребятам увидеть предметы наш школьный музей «Память».

В начале урока Петухов Егор отправился на экскурсию в музей, там он узнал всё о прялке. Заведующая музеем рассказала, что прялки пришли к нам из далёкой древности, предполагают, что они были изобретены в древнем Риме.



Беседа « 4 ноября - День народного единства»



16 ноября для маленьких школьников была проведена беседа «История русской матрешки». Дети узнали много секретов: от изготовления древесины для матрёшек до тонкостей росписи, кто автор первой игрушки и почему она так названа, а также, где сделали метровую матрёшку, в которой сидят 72 фигурки, и что самая маленькая - размером с маковое зернышко!

Экскурсия оставила массу впечатлений у ребят, мир русской матрешки покорила и заморозил наших учеников.



На уроке ОДНКНР, 16 ноября, обучающиеся 5 класса посетили музей. Темой урока была «Многообразие культуры народов России». Дети посмотрели выставку «Матрёшки» и разные экспонаты (лапти, лукошки, короба и др.)



Акция «ПИСЬМО СОЛДАТУ»

